

Отчёт о работе
Центра патриотического воспитания
имени Героя Советского Союза А.И. Ефимова
Ольхово-Ильинского филиала МБОУ Уметской СОШ

В 2014-2015 учебном году вся работа Центра посвящена подготовке и проведению чествования 70-летия Победы нашего народа в Великой Отечественной войне. В рамках плана мероприятий в Ольхово-Ильинском филиале МБОУ Уметской СОШ прошли акция «Адрес ветерана», в которой приняли участие 23 учащихся, «Свет в окне», «Визит вежливости». Главной целью акций было оказание шефской помощи ветеранам, вдовам, труженикам тыла, детям войны.

С сентября по июнь 2015 года в соответствии с федеральным законом «О днях воинской славы и памятных днях России» проведены Уроки Мужества, рассказывающие о подвиге нашего народа в войну, его заслуге перед другими странами и народами (Битва за Москву, Блокадный Ленинград, Сталинградская битва, Курская битва, Бои под Прохоровкой и другие), а так же Уроки Победы. Учащиеся стали активными участниками районного конкурса чтецов «И помнит мир спасенный», муниципальной легкоатлетической эстафеты посвященной Дню Победы, районных соревнований по биатлону памяти воина-афганца С.П. Перетокина, посетили историко-краеведческий музей Умётского района, побывали на уроке Мужества, посвященного Герою России Казьмину П.И. в музее Оржевского филиала МБОУ Умётской СОШ, стали организаторами и участниками межфилиальной военно-спортивной игры «Зарница» памяти гвардии рядового Алексея Овчинникова.

Поисковый отряд «Витязь» провел поиск, исследование и анализ документов, наладил контакты с поисковой группой Днепропетровска, родственниками солдат, поисковики собрали и обработали материалы для участия во Всероссийском проекте «Бессмертный полк», а также во всероссийском конкурсе с международным участием «Я - патриот! Дни воинской славы России», где заняли два 2-х и четыре 3-х призовых места. Материалы размещены на стенде и на сайте «Виртуального музея д.Ильинки и сёл Сергиевского сельсовета».

В феврале состоялся традиционный месячник военно-патриотического воспитания «За Родину, добро и справедливость!», в рамках которого прошла акция «Красная звезда», заочная экскурсия «Памятники войны», экскурсия в районный краеведческий музей «Битвы Великой Отечественной

войны и наши земляки, фотовыставка «Спасибо моему прадеду за славную Победу», конкурс стихов «Не много о войне и славных подвигах солдат», историко-журналистское обозрение фронтовых газет «Фронтовые будни в сводках Совинформбюро и репортажах военных корреспондентов», интерактивный альбом «День русского солдат», интерактивный урок «Митрополит Вениамин на службе у Отечества в годы войны», Выставка рисунков «Победа! 70 лет», урок мужества «Наши Герои».

В течение года отрядом и учащимися филиала велась шефская работа по благоустройству бюста Героя Советского Союза А.И. Ефимова и памятников воинам – землякам расположенных на территории Сергиевского сельского совета. Учащимися начальной школы заложена аллея «Сирень Победы – 70». Все учащиеся стали активными участниками всероссийской акции «Георгиевская ленточка», флешмоба «День Победы». Дети основной школы по праву старшинства несли Вахту памяти в канун праздника - пост №1. 9 мая состоялось праздничное шествие «Бессмертного полка», митинг у памятника воинам - землякам и праздничный концерт «Они заслужили право жить вечно!».

Руководитель Центра: Желудкова Г.М.